

5 мая – Всемирный день легочной гипертензии

Ежегодно 5 мая отмечается Всемирный день легочной гипертензии. Цель этого дня – способствовать улучшению качества и продолжительности жизни пациентов.

Легочная гипертензия – это группа заболеваний, которые характеризуются повышением давления легочной артерии. Постепенно прогрессирующая патология опасна осложнениями.

Практически бессимптомное развитие болезни на начальных стадиях приводит к тому, что примерно в 80% случаев диагностировать заболевание удастся только после того, как изменения стали критическими. Ранняя диагностика и раннее назначение препаратов совершенно меняет течение болезни и продлевает пациентам жизнь.

Сотрудниками научно-медицинской библиотеки ГБУЗ МИАЦ была проведена беседа «Лёгочная гипертензия и хронические заболевания». Цель беседы – показать как важно раннее выявление и лечение легочной гипертензии.

Также этой теме посвящена выставка «Легочная гипертензия: взгляд врача на проблему», с которой можно ознакомиться по адресу: ул. Пионерская, 2.